

Дзяржаўны камітэт па стандартызацыі Рэспублікі Беларусь (Дзярэкстандарт)

Государственный комитет по стандартизации Республики Беларусь (Госстандарт)

Старавіленскі тракт, 93, 220053, г. Мінск тэл. +375 17 379 62 13, факс +375 17 363 25 88 e-mail: belst@gosstandart.gov.by Старовиленский тракт, 93, 220053, г. Минск тел. +375 17 379 62 13, факс +375 17 363 25 88 c-mail: belst@gosstandart.gov.by

A8 06 2023 № 06 11-23/645

ПРЕДПИСАНИЕ

Заместителя Главного государственного инспектора Республики Беларусь по надзору за соблюдением технических регламентов

О прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия об изъятии (отзыве из обращения) продукции

В результате проверки Гродненской областной инспекцией Госстандарта общества с ограниченной ответственностью «СпецТоргСистемс» (УНП 592000577, акт от 16.06.2023 № 406ПТ2342) выявлена опасная продукция:

блузка женская торговой марки «Aselya fashion», изготовитель ООО «Вен Стелла» (Кыргызская Республика, г. Бишкек);

платье женское с маркировкой «МАRA» артикул 604, изготовитель индивидуальный предприниматель Бегимбаева Айза Апыевна (Кыргызская Республика, г. Бишкек).

Импортер в Республику Беларусь ООО «СпецТоргСистемс» (Гродненская обл, г.п. Вороново).

По результатам проверки установлено, что продукция соответствует требованиям технического регламента Таможенного союза TP TC 017/2011 O» безопасности продукции промышленности» (пункта 2 статьи 9) к маркировке продукции: в маркировке указана недостоверная информация о виде и массовой доле натурального (процентном содержании) И химического (отклонение фактического значения процентного содержания сырья не должно превышать ± 5 процентов): содержание сырья, указанное изготовителем:

для блузки женской торговой марки «Aselya fashion» - хлопок 70%, синтетика 30%, фактически – Π Э 100 %;

для платья женского с маркировкой «МАRA» — хлопок 85%, полиамид 15%, фактически — ПЭ (97,0 \pm 0,4) %, ПУ (3,0 \pm 0,4) %.

Продукция сопровождалась декларациями о соответствии: **EAЭС КG417/032.Д.0003478** на серийный выпуск изделий верхних второго слоя женских, на соответствие требованиям ТР ТС 017/2011, зарегистрированной органом по сертификации ОС «Евразия сертификат» (Кыргызская Республика, г. Бишкек), сроком действия с 17.03.2023 по 14.03.2024;

EAЭС КG417/031.Д.0020414 на серийный выпуск одежды верхней для мужчин и женщин, на соответствие требованиям ТР ТС 017/2011, зарегистрированной органом по сертификации ОС «Бишкек Стандарт» (Кыргызская Республика, г. Бишкек), сроком действия с 26.07.2022 по 25.07.2023.

На основании пункта 2 Указа Президента Республики Беларусь от 9 февраля 2015 г. № 48 «О мерах по обеспечению государственного контроля (надзора) за соблюдением требований технических регламентов»

ПРЕДПИСЫВАЕТСЯ:

- 1. Прекратить с «<u>05</u>» <u>ислая</u> 2023 года действие на территории Республики Беларусь деклараций о соответствии: EAЭС KG417/032.Д.0003478; EAЭС KG417/031.Д.0020414.
- 2. Обеспечить изъятие (отзыв из обращения) ООО «СпецТоргСистемс» блузок женских торговой марки «Aselya fashion», изготовитель ООО «Вен Стелла» (Кыргызская Республика, г. Бишкек), платьев женских с маркировкой «МАRА» артикул 604, изготовитель индивидуальный предприниматель Бегимбаева Айза Апыевна (Кыргызская Республика, г. Бишкек), а также обеспечить выполнение иных мероприятий (действий) в соответствии с Положением о порядке изъятия (отзыва) из обращения, возврата, вывоза, утилизации опасной продукции, утвержденным постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 27 января 2021 г. № 43 (далее Положение).

В сроки, установленные в Положении, ИНФОРМИРОВАТЬ ООО «СпецТоргСистемс» - Гродненскую областную инспекцию Госстандарта (230003, г. Гродно, пр. Космонавтов, 66, gnn grodno@gosstandart.gov.by) о результатах принятых мер.

3. Государственному таможенному комитету, Министерству антимонопольного регулирования и торговли, Министерству здравоохранения, Министерству внутренних дел, облисполкомам

принять необходимые меры по недопущению обращения данной продукции.

4. Главным государственным инспекторам областей по надзору за соблюдением технических регламентов:

при проведении государственного надзора проверять выполнение данного предписания;

в случае выявления фактов нарушения требований законодательства, принимать исчерпывающие меры.

Административная ответственность за неисполнение настоящего предписания предусмотрена статьей 24.1, частью 1 статьи 24.7, статьей 24.8 Кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях.

Заместитель Главного государственного инспектора Республики Беларусь по надзору за соблюдением технических регламентов

А.А.Бурак расшифровка

мπ

подпись